
 

XVIII LEGISLATURA ARS 

 
INTERROGAZIONE 

(risposta orale) 
 

N.  0000 -   TITOLO: Iniziative volte a predisporre, entro il 2024, una soluzione occupazionale per i 
lavoratori di Almaviva Contact operanti nelle sedi di Palermo e Catania.  

 

DESTINATARI: 
 
 

All’Assessore per le Attività produttive 
 
 

TESTO 
 
 
 
Premesso che 
 
sono circa 400 lavoratori di ex Almaviva che vivono in condizioni di estrema precarietà da troppo 
tempo; 
 
a fine 2024 cessano gli ammortizzatori sociali a sostegno di detti lavoratori 
 

Considerato che  

è stato approvato nella seduta ARS n. 124 del 30 luglio 2024 l'ordine del giorno n. 214 proposto dallo 
scrivente deputato e recante "Iniziative volte a predisporre, entro il 2024, una soluzione 
occupazionale per i lavoratori di Almaviva Contact operanti nelle sedi di Palermo e Catania", col 
quale si impegnava il Governo della Regione "a individuare entro il 2024 una soluzione 
occupazionale  per i lavoratori di  Almaviva  Contact operanti  nelle  sedi di Palermo e 
Catania,  anche mediante l'attivazione di servizi di pubblica utilità con apposite commesse che 
abbiano come requisito d'affidamento l'utilizzo integrale dei lavoratori del sopracitato bacino”; 
 
la scadenza indicata nell'ordine del giorno di fine 2024 è connessa al termine ultimo previsto per 
l'ammortizzatore sociale a supporto dei lavoratori Almaviva; 
 
i sindacati hanno partecipato a diverse riunioni convocate presso l'Assessorato regionale delle attività 
produttive durante le quali sono state rappresentate alcune soluzioni occupazionali per i lavoratori 
Almaviva; 
 
 



Per sapere 
quali siano le soluzioni concrete ed eventualmente quali siano i passaggi e le tempistiche al fine di 
dare attuazione all'ordine del giorno n. 214 che impegnava il Governo regionale ad intraprendere 
"Iniziative volte a predisporre, entro il 2024, una soluzione occupazionale per i lavoratori di Almaviva 
Contact operanti nelle sedi di Palermo e Catania”. 
 
 
10 ottobre 2024 
 
 
                                  FIRMATARI 
                     Adriano Varrica 

 
 

 


